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redakce 25. mája 2024

Vědcům se nepodařilo úmyslně nainfikovat covidem
účastníků studie, což dokazuje neplatnost teorie
choroboplodných zárodků

badatel.net/vedcom-sa-nepodarilo-umyselne-nainfikovat-covidom-ucastnikov-studie-co-dokazuje-neplatnost-teorie-
choroboplodnych-zarodkov

(Ethan Huff, Natural News ) Vědci ve Velké Británii pracovali na novém
projektu zaměřeném na vývoj nových „vakcín“ proti Covid-19 a během
tohoto procesu neúmyslně zjistili, že teorie choroboplodných zárodků ,
tedy myšlenka, že lidé onemocní z „nakažení se viry a bakteriemi“, je
hoax.

Při pokusu úmyslně infikovat účastníky studie nejnovějšími kmeny a
podvariantami koronaviru výzkumný tým zjistil, že ani dávky 10 000krát
vyšší než u původního kmene nestačí k vyvolání přetrvávající infekce.

Vědci tvrdí, že důvodem je zřejmě to, že účastníci si vyvinuli přirozenou
imunitu z předchozí infekce, ale zdá se, že skutečný důvod souvisí
spíše s tím, že koronavirus/covid není ani přenosný virus a ani se
neprokázalo, že vůbec existuje.

Jelikož údajný virus způsobující onemocnění Covid-19 nebyl nikdy
správně izolován pomocí Kochovních postulátů, zřejmě není skutečný.

Něco během pandemie způsobilo, že lidé onemocněli – ať už to byla
sezónní chřipka, 5G záření, „vakcíny“ nebo nějaká kombinace všeho
výše uvedeného. Stále však neexistuje jasný vědecký důkaz, který by
dokazoval, že covid je nějaká nakažlivá nemoc, která se přenáší z
člověka na člověka vzduchem nebo kapénkami.

(Související: Věděli jste, že nejzdravější lidé stále nosí ve svém těle 10
000 různých choroboplodných zárodků a přesto ve skutečnosti nejsou
nemocní?)
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Od „smrtelné nemoci“ k nemožnosti nakazit se

Prestižní medicínský žurnál The Lancet Microbe publikoval studii
nazvanou „Human Challenge“ (Lidská výzva) dne 1. května 2024. Její
výsledky „vyvolávají otázky o užitečnosti zkoušek na testování vakcín,
léků a jiných terapeutik,“ uvádí Nature.

„Pokud nedokážete nakazit lidi, pak nemůžete tyto věci testovat,“ řekl
Tom Peacock, PhD, virolog z Imperial College London.

„Jinými slovy, přešli jsme od tvrzení, že „tato věc je tak smrtelná a
nakažlivá, že veškerý život se musí zastavit“, po stav, že „z nějakého
důvodu nedokážeme covidem nikoho úmyslně nakazit“. To narušuje
naše plány na vývoj nových vysoce ziskových léků.“

Z tohoto konkrétního výzkumu není jasné, zda je efekt nemožnosti
nakazit se odlišný u očkovaných a neočkovaných osob.

Zničili si „zcela očkováni“ svou
přirozenou imunitu do té míry,
že už nejsou imunní vůči
covidu, nebo jsou také chráněni
před čímkoli, s čím mají tito
vědci nyní problém nakazit lidi?

Vedoucí vědecký pracovník
organizace Children's Health
Defense (Obrana zdraví dětí)
Brian Hooker PhD věří, že
zjištění studie demonstrují první
možnost, a to, že zcela očkováni jsou „ze hry ven“, pokud jde o
ochranu před covidem.

"Výsledky ukazují sílu přirozené imunity v porovnání s mnoha infekcemi
u "naivních" očkovaných jedinců," řekl.

https://www.thelancet.com/journals/lanres/article/PIIS2213-2600(20)30518-X/fulltext
https://www.badatel.net/ekniha-candida-ad
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„Jakékoli tvrzení, že imunita založená na očkování je silnější než
přirozená imunita, je naprostá šílenost – imunita získaná očkováním je
sice krásná věc, ale očkování je mnohem méně hodnotná náhrada.“

Takové pokusy jsou poměrně kontroverzní, protože se snaží úmyslně
infikovat lidi nemocemi. Když vláda Velké Británie v roce 2021 ohlásila
vůbec první takové pokusy, mnoho lidí se této myšlenky zdráhalo,
zejména proto, že svět byl uprostřed „pandemie“, o které dnes víme, že
byla uměle vykonstruována.

Zastánci výzkumu se pokusili všem zakrýt oči tím, že tvrdili, že to
povede k terapiím pro rychlejší léčbu, ale pravdou je, že akorát pouze
proměnili lidi v pokusné králíky a zároveň snažili se obohatit už tak
bohaté farmaceutické firmy a vládní agentury na úkor všech ostatních.

„Pokud však viry nezpůsobují nemoci, pak to dává smysl,“ napsal o
těchto odhaleních jeden z komentujících na portálu The Defender.

„Nakonec, během pandemie španělské chřipky v roce 1918 se
výzkumníci také velmi snažili, aby se dobrovolníci nakazili od
nemocných lidí, ale bezvýsledně.“

Další související zprávy o covidovém podvodu naleznete na stránce
Plague.info .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Jednou provždy je třeba odmítnout Rockefellerovu teorii
choroboplodných zárodků
Jak posílit imunitu, abyste co nejlépe zvládli jakoukoli nákazu
Proč se nemusíte bát nové „omikron“ varianty, o které dnes média
běsní
Koronavirus zpomalí a lidstvo přežije, říká biofyzik Michael Levitt
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